HUTOI'OBAS PABOTA

1. 10 knacc
2. Aneebpa u Hauana ananuza
3. IlokazamenvbHbvie ypagHeHus.

3amanue Nel | YKaXkute ypaBHEHME C MEHbLUMM KOPHEM
1) 6 =216

2) (0,7)" =0,343

3)5-(0,3) = 0,45

4) 2°*7 =16

Mecmo ons omeema
)x=3; 2)x=3; 3)x=2; 4)x=3.

3ananme No2 | Pewume ypasnenue:
7x2—x—5 — L
343

Mecto g oTBeTa
X1 = 2; Xy = — 1

3ananue Ne3 | Pewume ypasnenue:
221-3 + 22x+1 = 136

Mecmo 0ns omeema
x=3

3ananue Ned | Pewuume ypasnenue:
32x+6 — 9x+3

Mecmo 0ns omeema
x=-3

3ananue NeS | Pewume ypasnenue:
3-3%-28-3+9=0

Mecmo ons omeema
X1 = 2; Xy = — 1




